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令和５年５月10日 

◎弘田議長 今日は本年度最初の委員会ということで、私から招集をさせていただきまし

た。県は、連続テレビ小説「らんまん」や大阪・関西万博などの追い風を受けて、県勢浮

揚のために全力を尽くすということになっております。議会の委員会としても、例えば県

の予算の執行適正化といったことに対して本当に重要な役割を果たしていくということで、

委員の皆様には活発な議論をされ、県民の負託に応えるようによろしくお願いしたいと思

います。 

（担当書記挨拶） 

◎書記 本日は初めての委員会でありますので、委員長が互選されるまでの間、委員会条

例第７条第２項の規定によりまして、年長であります依光委員にその職務をお願いいたし

ます。 

◎依光年長委員 それでは年長である私が暫時の間、議事を進めさせていただきます。よ

ろしくお願いいたします。 

ただいまから委員会を開会いたします。 

                                                 （午前10時８分開会） 

◎依光年長委員 直ちに委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（「指名推選」と言う者あり） 

◎依光年長委員  指名推選にせよという発言がありますので、委員長の互選の方法につき

ましては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（異議なし） 

◎依光年長委員  御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

どなたか推薦がございましたら、お願いします。 

（「金岡佳時君を委員長に推薦したい」という発言あり） 

◎依光年長委員  金岡佳時君を委員長にということですが、これに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎依光年長委員  御異議なしと認めます。よって、金岡佳時君が委員長に当選されました。 

ただいま委員長に当選されました金岡佳時君に本席から告知します。 

ここで、委員長の就任の御挨拶があります。 

◎金岡委員長  ただいま委員長に指名をされました金岡佳時です。どうかよろしくお願い

したいと思います。私、前期高齢者でございます。残された時間も余りございません。し

たがって、与えられた時間、一生懸命取り組んでまいりたいと考えております。そもそも、

議会の委員会そして執行部共々、県民のためにというのが目的でございます。そうした中

でどのようにやっていったらいいのかということを、ここの委員会の中で闊達な意見を出

していただいて、県民の負託に応えられるようにいたしたいと考えております。具体的に
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言えば、近年よくＢバイＣというようなことが言われます。いわゆる便益とコストの関係

でございますが、その中身をきちんと精査して、そして県民のためにということで取り組

んでまいりたいと考えております。今年１年でございますが、一生懸命務めてまいります

ので、皆様方の御指導、御鞭撻よろしくお願い申し上げます。 

◎依光年長委員  以上で、私の役目である委員長の互選が終わりました。御協力ありがと

うございました。 

◎金岡委員長  お諮りいたします。本日の委員会の以後の日程につきましては、お手元に

お配りしてある日程案によりたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎金岡委員長  御異議なしと認めます。 

 それでは、これより副委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（「指名推選」と言う者あり） 

◎金岡委員長 指名推選という声がございましたので、副委員長の互選の方法につきまし

ては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎金岡委員長  御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

 お諮りいたします。委員長である私が指名することにいたしたいと思いますが、これに

御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎金岡委員長  御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

 副委員長に上田貢太郎君を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま指名いたしました上田貢太郎君を副委員長の当選人と定め

ることに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎金岡委員長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました上田貢太郎君

が副委員長に当選されました。 

ただいま副委員長に当選されました上田貢太郎君に本席より告知いたします。 

ここで、副委員長の就任の御挨拶がございます。 

◎上田副委員長 このたび、委員の皆様方より御推挙をいただきまして、副委員長を仰せ

つかりました上田貢太郎でございます。金岡委員長の補佐役として、しっかりと委員会運

営を務めてまいりたいと思いますので、よろしくお願い申し上げます。本県は、人口減少

問題や経済対策、南海トラフ地震対策など喫緊の課題が山積しておりますが、執行部の皆

様、委員の皆様とともに、課題解決、県勢浮揚に向けてしっかり取り組んでまいりたいと

思いますので、御指導、御鞭撻のほどどうかよろしくお願い申し上げます。 
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◎金岡委員長  以上で、副委員長の互選を終わりました。 

続いて、委員席を決定いたしたいと存じますが、いかがいたしましょうか。 

（「委員長一任」と言う者あり） 

◎金岡委員長 委員長一任という声がございましたので、それでは、私のほうで決定する

ことにいたします。 

（書記が委員長から委員席の封筒を受け取り名札を置く） 

◎金岡委員長 これで、委員席は決定いたしました。各委員は、名札の席にお移りいただ

きたいと思います。 

 次に、閉会中の継続審査の件を議題といたします。 

お諮りいたします。当委員会は閉会中も継続して審査並びに調査をしたいので、お手元

にお配りしてある案のとおり申し出ることに御異議ございませんか。 

（異議なし） 

◎金岡委員長  御異議なしと認めます。よってさよう決定いたしました。 

 この際、お諮りいたします。 

 「今後の委員会活動日程の件」を日程に追加し、議題といたしたいと思いますが、御異

議ございませんか。 

（異議なし） 

◎金岡委員長  御異議なしと認めます。 

  それでは、今後の委員会活動日程の件を議題といたします。 

 書記に資料を配付させます。 

（委員会活動日程案配付） 

◎金岡委員長  本年度も６月議会が始まるまでに、本庁各課の業務概要と出先機関等の調

査を行いたいと思います。詳細につきましては、書記に説明をさせます。 

◎書記  それでは、ただいまお配りしました今後の委員会活動日程案につきまして御説明

いたします。 

まず、本庁の業務概要調査を、５月15日月曜日から17日水曜日までの３日間で行う予定

です。危機管理文化厚生委員会が所管する部局は、危機管理部、健康政策部、子ども・福

祉政策部、文化生活スポーツ部、公営企業局となります。 

次に、県内出先機関等の業務概要調査ですが、資料の２枚目、令和５年度危機管理文化

厚生委員会出先機関等調査日程案を御覧ください。２月議会の委員会において、各委員の

御意見を伺い、取りまとめられた日程案が申し送られているものです。 

５月23日火曜日から６月９日金曜日まで延べ10日間で行う日程案となっておりますが、

申し送られた案について、事務局で一部修正させていただいた箇所がございますので御説

明します。６月８日及び９日の幡多方面の調査について、申し送られた案では議事堂発着
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とされておりましたが、高知駅集合・解散となりますので修正させていただいております。 

以上で、今後の委員会活動日程案の説明を終わらせていただきます。 

◎金岡委員長  今後の委員会活動日程について、御協議願います。御意見をどうぞ。 

（なし） 

◎金岡委員長  それでは、今後の委員会活動日程については、お手元にお配りしてある

日程案によりたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（異議なし） 

◎金岡委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたします。 

◎金岡委員長 以上をもって、本日の日程はすべて終了いたしました。 

これで、本日の委員会を閉会いたします。 

（午前10時20分閉会） 


